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Notulen 91e ALV De Watertrappers    21 april 2022 
Locatie : Clubhuis  
Tijd  : 20.00 uur 
Aanwezig  :  Pieter Paul van Oerle (voorzitter) 
                         Johan Selles (penningmeester) 
    Carry Smits-Muylaert (secretaris) 
Afwezig  met bericht: Jeroen van Emmerik                       
       
Notulist : Carry Smits-Muylaert 
 
Bericht van verhindering ontvangen van: 
Merel Visser 
Truus Muijlaert 
Guus Niehot 
Jeroen Loerakker 
Corrie Schildwacht 
 
Aanwezige leden: 
Iris Pethke 
Boris Schotman 
Femke Pabst 
Pim Hendriks 
Toos Goedkoop 
Kasper Fruitema 
Sabine Roozen 
Thijs Weustink 
Ronnie Westerhoven 
Paul Zuiderduin 
Mitchell Hupkens 
Anke Nulkes 
Brigit van Schie 
Ineke Rohling 
Anne Vos 
David de Loor 
Yvette Roozen 
Rob Goedkoop 
 
 
 
 

 
Opening bestuursvergadering 
Pieter Paul heet iedereen welkom bij de ALV van 2022. 
 
1.Ingekomen stukken en mededelingen 
Geen 

 
2.Notulen 90eAlgemene Ledenvergadering d.d. 26 augustus 2021 
De notulen worden samen met de leden doorgenomen. 
Er zijn geen bijzonderheden. 
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Notulen worden na deze opmerkingen vastgesteld. 
 

3.Bespreking jaarverslagen 
De voorzitter neemt de jaarverslagen met de aanwezigen door en vraagt of er opmerkingen 
zijn.  
Pim Hendriks verzoekt om op de website dezelfde volgorde aan te houden als op de agenda. 

• Werkgroep clubhuis 
                   Geen opmerkingen 

• Werkgroep leszwemmen 
Pim Hendriks vraagt naar de huidige wachtlijst. Sabine Roozen: 
zaterdagochtend 8.00u. 5 maanden, zaterdagochtend 9.00u. 9 maanden, 
vrijdagavond 1,5 jaar. 

• Werkgroep synchroonzwemmen 
                    Geen opmerkingen 

• Werkgroep waterpolo 
Geen opmerkingen 

• Werkgroep wedstrijdzwemmen 
Vraag: het beleidsplan loopt tm 2021, wordt er gewerkt aan een nieuw 
beleidsplan? Antwoord: prioriteit heeft het zoeken naar een hoofdtrainer, die kan 
dan een beleidsplan schrijven. 

• Bestuur 
De Sendenbeker is uitgereikt aan David de Loor en niet aaan Pim hendriks, dit 
wordt aangepast. Ook is er een ledenstijging ipv een ledendaling.Ook dit wordt 
aangepast. 

 

 
4.Financiële verslagen en verslag van de kascommissie. 
De penningmeester neemt het woord en bespreekt het verslag met de aanwezigen. 
Er zijn geen op- of aanmerkingen.  
 
-Kascommissie 
De kascommissie is bij elkaar gekomen, bestaande uit  Mieke Goedkoop en Mitchell 
Hupkens om de financiële verantwoording over de periode 1 januari 2021 tot en met 31 
december 2021 te controleren. 
De kascommissie heeft geconstateerd dat de financiële administratie op orde is en stelt de 
ALV voor om decharge te verlenen voor het financiële beleid over het boekjaar 2021. 
 
De ALV neemt dit advies over. 
 
 
           5.Benoeming nieuwe kascommissie 
De nieuwe kascommissie bestaat voor het boekjaar 2022 uit: 
Mitchell Hupkens en David de Loor,  

 
Er wordt een derde persoon aangesteld als reserve, nl. Anne Vos. 
 
 
       6.Bestuurssamenstelling 

-Voorzitter Pieter Paul van Oerle              2024  
- Secretaris Carry Smits-Muylaert             2022  
- Penningmeester Johan Selles                 2022  
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- Algemene lid: Jeroen van Emmerik         2024 
 
In 2021 is Bianca Beijer gestopt met haar werkzaamheden voor het bestuur. Carry Smits-
Muylaert en Johan Selles zijn herkiesbaar. 
De ALV neemt de verlenging van de termijn van Carry en Johan met algemene stemmen 
aan. 
Pim Hendriks en Merel Visser hebben zich kandidaat gesteld als bestuurslid. De ALV keurt 
de benoeming goed. 
 
 
         7.Begroting 
Johan bespreekt de begroting. Een contributieverhoging is dit jaar niet nodig. 
Mitchell verzoekt om de begroting vóór de ALV te verspreiden 
 
 
        8. Beleid 
Pieter Paul licht het beleid toe. 
 
- WBTR, de statuten moeten aangepast worden, Sabine Govers helpt het bestuur hiermee. 
Dit is een behoorlijke klus waar zij momenteel mee bezig is. Als dit afgerond is worden de 
nieuwe statuten ter goedkeuring voorgelegd aan de ALV. 
-logo, momenteel worden er binnen DWT twee logo’s gehanteerd. Dit is niet wenselijk.  
Het blijft een discussiepunt, en het bestuur wil graag dat daar een eind aan komt.  
Voorstel van het bestuur is een groep formeren, het liefst met vertegenwoordigers uit alle 
sporttakken om dit te bespreken. Er moet een keuze gemaakt worden, oud logo, nieuw logo 
of een heel nieuw logo. 
Rob Goedkoop Licht zijn standpunt toe en legt ook de herkomst van de verschillende logo’s 
uit. Na enige discussie is er een groep geformeerd uit Rob Goedkoop, Anne Vos, Yvette 
Roozen en Thijs Weustink. De groep wordt nog aangevuld met een bestuurslid.  
De groep gaat het draagvlak voor de verschillende logo’s onderzoeken en bespreekt ook de 
uitloop ervan.(kledinglijnen, briefpapier etc.)Totdat er een definitieve keuze is hanteren we 
het nieuwe logo bij alle uitingen naar buiten (website, facebook, instagram etc.) en staat het 
de teams vrij hun eigen keuze van logo te gebruiken. 
-ledenwerving dit blijft een aandachtspunt waarbij het bestuur gelukkig weer nieuwe leden 
heeft om hier meer aandacht aan te besteden. Er is een flyer, en de website is beter 
vindbaar, we gaan nu verder met nieuwe plannen ontwikkelen. Ideeen van de ALV: 
introduceer weer de bioscoopbon: een bon voor iedereen die een nieuw lid aanbrengt, 
vriendjes/vriendinnetjesdag organiseren, opnieuw flyeren, demo synchroonzwemmen bij het 
dilpomazwemmen en flyers uitdelen bij diplomazwemmen (ook bij SRO) 
 
9.Rondvraag 
Ronnie Westerhoven vraagt aandacht voor de douches in het Boerhaavebad. Dit is een 
groot probleem, ze doen het niet en zijn ook vies. Het bestuur heeft dit al neergelegd bij 
SRO, Johan houdt het in de gaten. 
Er wordt gevraagd naar het jeugdbestuur, we zijn er mee bezig, er zijn kandidaten en Jeroen 
en Merel gaan het begeleiden. 
 
10. Sluiting 
 
Pieter Paul bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering om 
21.45u. 
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